



ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

03.01.2020

№ 4

Про календар і план роботи Голосіївської
районної в місті Києві державної
адміністрації на I квартал 2020 року

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Регламенту Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації, затвердженого розпорядженням Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 27.05.2019 № 329, розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 21.12.2019 № 830 «Про перспективний план роботи Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації на 2020 рік»:

1. Затвердити календар і план роботи Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації на I квартал 2020 року згідно з додатками 1, 2, 3, 4.

2. Відділу організації діловодства та контролю Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації надіслати перелік питань керівникам відділів та служб району для підготовки питань, які виносяться на засідання колегії та апаратні наради Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови, заступників голови та керівника апарату адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Виконувач обов'язків голови



Сергій САДОВОЙ



Додаток 1
до розпорядження Голосіївської
районної в місті Києві державної
адміністрації
03.01.2020 № 4

КАЛЕНДАР
проведення засідань колегії
Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
у I кварталі 2020 року

Початок засідання колегії Голосіївської районної в місті Києві
державної адміністрації – 10.00 год.

Березень 24

Заступник начальника
відділу організаційної роботи,
внутрішньої політики
та зв'язків з громадськістю

Ольга ПАВЛОВА



Додаток 2
до розпорядження Голоосівської
районної в місті Києві державної
адміністрації
03.01.2020 № 4

ПЕРЕЛІК

питань для розгляду на засіданні колегії Голоосівської районної в місті Києві державної адміністрації
у I кварталі 2020 року

Дата	Зміст питань	Доповідачі	Відповідальний за проведення та виконання
24 березня	Стан формування переліку об'єктів, де будуть виконуватись роботи по капітальному ремонту будинків та капітальному ремонту (заміні) ліфтів згідно з передбаченими бюджетними асигнуваннями	Михницька М.Ю. – в.о. начальника управління житлово-комунального господарства Латанюк Н.В. – директор КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голоосівського району м. Києва»	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
	Розгляд результативних показників рейтингової оцінки діяльності адміністрації	Німчук В. І. – начальник відділу економіки	Баган А.О. – заступник голови адміністрації

Заступник начальника
відділу організаційної роботи,
внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю

Ольга ПАВЛОВА



Додаток 3
до розпорядження І олосіівської
районної в місті Києві державної
адміністрації
03.01.2020 № 4

ПЕРЕЛІК

питань для розгляду на апаратних нарадах І олосіівської районної в місті Києві державної адміністрації у І кварталі 2020 року

Дата	Зміст питань	Доповідачі	Відповідальний за проведення та виконання
Січень	Стан формування переліку об'єктів, де будуть виконуватись роботи по капітальному ремонту будинків та капітальному ремонту (заміні) ліфтів згідно передбачених бюджетних асигнувань	Датанюк Н.В. - директор КПІ «Керуюча компанії з обслуговування житлового фонду Голосіівського району м. Києва»	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Лютий	Про порядок заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування працівниками апарату адміністрації, враховуючи останні зміни в антикорупційному законодавстві	Константинов С.Ю. – головний спеціаліст з питань запобігання і виявлення корупції	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Лютий	Інформація «Про стан виконавської указів, розпоряджень, доручень Президента України, інших директивних документів та службової кореспонденції»	Криворучко Д.М. – начальник відділу організації діловодства та контролю	Дунаєвська С.А. – керівник апарату адміністрації

В.М.

Лютий	Інформація «Про стан виконавської дисципліни з розгляду звернень громадян в структурних підрозділах Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації» за 2019 рік	Чернєпова О.В. – начальник відділу роботи із зверненням громадян	Дунаєвська С.А. – керівник апарату адміністрації
Лютий	Про зміни у законодавстві України про державну службу	Гнатівська Т.Л. – начальник відділу управління персоналом	Дунаєвська С.А. – керівник апарату адміністрації
Лютий	Про прозорість та інформаційну відкритість закладів освіти	Полтораєк Г.М. – начальник управління освіти	Сидоренко Л.П. – перший заступник голови адміністрації
Березень	Про стан виконання видаткової частини бюджету міста Києва по Голосіївському району за 2019 рік	Кожєвникова О.В. – начальник фінансового управління	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Березень	Стан виконання нової редакції Закону України «Про житлово-комунальні послуги» та прийнятті заходи щодо його реалізації	Латанюк Н.В. - директор КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва»	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації

Заступник начальника
 відділу організаційної роботи,
 внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю

Ольга ПАВЛОВА



Додаток 4
до розпорядження Голосіївської
районної в місті Києві державної
адміністрації
03.01.2020 № 4

ПЕРЕЛІК

питань для розгляду на нарадах у голови, заступників голови, керівника апарату
Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації у I кварталі 2020 року

Термін виконання	Зміст питань	Відповідальний за підготовку	Відповідальний за проведення та виконання
Протягом кварталу	Про проведення ярмарків з продажу сільськогосподарської, плодоовочевої продукції та інших продуктів харчування	Федорченко О.М. – начальник відділу торгівлі та споживчого ринку	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Про проведення роботи щодо дотримання учасниками ярмарків, належного санітарного стану на торговельних місцях, та інших вимог, згідно чинного законодавства України	Федорченко О.М. – начальник відділу торгівлі та споживчого ринку	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Про недопущення та ліквідації місць несанкціонованої торгівлі	Федорченко О.М. – начальник відділу торгівлі та споживчого ринку	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Про роботу з попередження та усунення випадків продажу в закладах торгівлі алкогольних напоїв та тютюнових виробів неповнолітнім особам	Федорченко О.М. – начальник відділу торгівлі та споживчого ринку	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації

ВМ

Протягом кварталу	Про діяльність підприємств торгівлі, побуту та ресторанного господарства на території району	Федорченко О.М. – начальник відділу торгівлі та споживчого ринку	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Про постійний контроль з приводу роботи мережі роздрібної торгівлі хлібом та хлібобулочними виробами, що користуються найвищим споживчим попитом	Федорченко О.М. – начальник відділу торгівлі та споживчого ринку	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Про організацію та проведення торговельного обслуговування міських та районних заходів, виставки-продажів товарів на міському та районному рівнях	Федорченко О.М. – начальник відділу торгівлі та споживчого ринку	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Про розвиток внутрішньої торгівлі, ринків, сприяння забезпеченню мешканців району продовольчими товарами	Федорченко О.М. – начальник відділу торгівлі та споживчого ринку	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Обговорення питань, що виникають під час планового аудиту відповідності управління будівництва та архітектури та фінансового управління	Сидоренко Н.І. – начальник відділу внутрішнього аудиту	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Виконання заходів щодо реалізації прав мешканців багатоквартирних житлових будинків щодо їх утримування та управління	Михницька М.Ю. – в.о. начальника управління житлово-комунального господарства	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Виконання заходів щодо реалізації житлових прав мешканців Гуртожитків	Михницька М.Ю. – в.о. начальника управління житлово-комунального господарства	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Про стан передачі житла з державного житлового фонду у приватну власність громадян	Михницька М.Ю. – в.о. начальника управління житлово-комунального господарства	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації

Протягом кварталу	Про підсумки рейтингової оцінки діяльності адміністрації по галузі „Житлово-комунальне господарство”	Латанюк Н.В. - директор КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва»	Садовой С.М. – виконувач обов’язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Виконавча дисципліна по роботі зі зверненнями юридичних та фізичних осіб	Латанюк Н.В. - директор КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва»	Садовой С.М. – виконувач обов’язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Про проблемні питання, що виникають під час проведення реєстрації/зняття з реєстрації фізичних осіб	Дробот О.М. – начальник відділу з питань реєстрації місця проживання/перебування фізичних осіб	Садовой С.М. – виконувач обов’язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Контроль за дотриманням вимог Закону України «Про охорону праці» на підприємствах, організаціях та установах району, шляхом проведення моніторингу безпеки та гігієни праці, дотримання нормативно-правових актів з охорони праці, виїзних нарад з питань охорони праці, виїзних нарад	Хоніна Л.Л. – головний спеціаліст з питань охорони праці	Садовой С.М. – виконувач обов’язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Розгляд питання передачі житла поточного звільнення, що належить до сфери управління Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації до Департаменту будівництва та житлового забезпечення КМДА відповідно до розпорядження КМДА від 11.09.2014 №1017	Хоменко С.В. – начальник відділу обліку та розподілу житлової площі	Садовой С.М. – виконувач обов’язків голови адміністрації

Савой

Протягом кварталу	Про стан транспортного забезпечення та обслуговування населення на підставі скарг та звернень мешканців і організацій та розробка пропозицій щодо його вдосконалення	Шимко Е.А. – начальник відділу контролю за благоустроєм	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Про розгляд листів підприємств, установ та організацій щодо наявності скарг від громадянської з питань охорони навколишнього природного середовища	Шимко Е.А. – начальник відділу контролю за благоустроєм	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Про розгляд звернень підприємств, установ та організацій щодо погодження видачі державної екологічної експертизи з питань охорони природного середовища	Шимко Е.А. – начальник відділу контролю за благоустроєм	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Оцифрування архівних документів, пошкоджених і згасаючих текстів	Фещенко С.О. – начальник архівного відділу	Дунаєвська С.А. – керівник апарату адміністрації
Протягом кварталу	Основні проблеми реалізації Програми економічного і соціального розвитку на 2019 рік у Голосіївському районі. Стан освоєння коштів	Мамедова А.В. – в.о. начальника управління будівництва та архітектури	Сидоренко Л.П. – перший заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Стан реалізації інвестиційних проєктів на території Голосіївського району. Проблеми, що виникають при залученні інвестицій Співпраця з інвесторами	Мамедова А.В. – в.о. начальника управління будівництва та архітектури	Сидоренко Л.П. – перший заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Удосконалення проведення тендерних процедур. Шляхи винятковості механізмів уникнення корупційної складової при визначенні переможця тендеру	Мамедова А.В. – в.о. начальника управління будівництва та архітектури	Сидоренко Л.П. – перший заступник голови адміністрації

Протягом кварталу	Присвоєння поштових адрес об'єктам нерухомості житлового призначення	Мамедова А. В. – в.о. начальника управління будівництва та архітектури	Сидоренко Л. П. – перший заступник голови адміністрації
Щомісячно	Про стан виконання видаткової частини бюджету міста Києва на території Голосіївського району	Кожевникова О.В. - начальник фінансового управління	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Щомісячно	Проведення нарад з авторами проектів-переможців про стан реалізації проектів Громадського бюджету по Голосіївському району міста Києва	Кожевникова О.В. - начальник фінансового управління	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Щомісячно	Про стан та повноту розрахунків за спожиті бюджетними установами теплоенергоносії	Кожевникова О.В. - начальник фінансового управління	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Щомісячно	Про стан реалізації проектів за рахунок коштів Громадського бюджету міста Києва по Голосіївському району на перше число кожного місяця	Кожевникова О.В. - начальник фінансового управління	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Щомісячно	Підготовка інформаційно-аналітичних і статистичних матеріалів, звітної інформації про дослідження стану соціального захисту дітей	Антошко І.І. – начальник служби у справах дітей та сім'ї	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Щотижнево	Обговорення питань, які потребують висвітлення у засобах масової інформації	Антошко І.І. – начальник служби у справах дітей та сім'ї	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Щотижнево	Про стан захисту прав дітей в Голосіївському районі	Антошко І.І. – начальник служби у справах дітей та сім'ї	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Щовівторка	Розгляд питань до засідання комісії з питань захисту прав дитини	Антошко І.І. – начальник служби у справах дітей та сім'ї	Баган А.О. – заступник голови адміністрації

Щочетверга	Інформація «Про стан виконавської дисципліни в структурних підрозділах та комунальних підприємствах, що віднесено до сфери управління адміністрації»	Криворучко Д.М. – начальник відділу організації діловодства та контролю	Дунаєвська С.А. – керівник апарату адміністрації
Щочетверга	Інформація «Про стан виконавської дисципліни з розгляду звернень громадян в структурних підрозділах Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації»	Чернецова О.В. – начальник відділу роботи із зверненням громадян	Дунаєвська С.А. – керівник апарату адміністрації
Грудень січень	Про організацію святкової торгівлі на території району під час новорічних свят	Федорченко О.М. – начальник відділу торгівлі та споживчого ринку	Садовой С.М. – виконував обов'язків голови адміністрації
Січень	Хід проведення опалювального сезону 2019-2020 років	Латанюк Н.В. - директор КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва»	Садовой С.М. – виконував обов'язків голови адміністрації
Січень	Стан формування переліку об'єктів, де будуть виконуватись роботи по капітальному ремонту будинків та капітальному ремонту ліфтів шляхом співфінансування з мешканцями згідно з передбаченими бюджетними асигнуваннями	Латанюк Н.В. - директор КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва»	Садовой С.М. – виконував обов'язків голови адміністрації
Січень лютий	Про організаційну, наглядово-попереджувачу роботу серед підприємств сфери торгівлі та споживчого ринку щодо необхідності вжиття заходів по прибиранню території та прилеглої території від снігу та накрижкени	Федорченко О.М. – начальник відділу торгівлі та споживчого ринку	Садовой С.М. – виконував обов'язків голови адміністрації

Січень лютий	Про всебічне сприяння діяльності виїзних бригад та надання організаційно-координаційної допомоги щодо розгортання пунктів обігріву для осіб без певного місця проживання	Федорченко О.М. – начальник відділу торгівлі та споживчого ринку	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Січень	Про підсумки участі учнів закладів загальної середньої освіти у районних етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад і конкурсів	Полтораєк Г.М. – начальник управління освіти	Сидоренко Л.П. – перший заступник голови адміністрації
Січень	Обговорення координації зусиль місцевого органу виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій усіх форм власності у вирішенні питань соціального захисту дітей та організації роботи із запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності	Антошко І.І. – начальник служби у справах дітей та сім'ї	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Січень	Про виявлення дітей, втягнених у жебракування та забезпечення надання їм допомоги	Антошко І.І. – начальник служби у справах дітей та сім'ї	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Січень	Вирішення питань затвердження кошторисів доходів і видатків на 2020 рік по галузях «Культура і мистецтво», «Освіта» та «Соціальний захист і соціальне забезпечення»	Сінкевич І.Ф. – начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Січень	Про укладення договорів на енергоносії для підпорядкованих закладів	Сінкевич І.Ф. – начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Січень	Підготовка розрахунків та об'єднування до бюджетних призначень на 2020 рік	Нечитайло М.О. – начальник відділу у справах молоді та спорту	Баган А.О. – заступник голови адміністрації

Січень	Підготовка та аналіз даних про стан розрахунків за енергоносіями по відділу та підвідомчим бюджетним закладам	Нечитайло М.О. – начальник відділу у справах молоді та спорту	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Січень	Складання зведених та індивідуальних кошторисів доходів та видатків загального фонду, показників зведених кошторисів доходів та видатків спеціального фонду бюджету міста Києва на 2019 рік	Нечитайло М.О. – начальник відділу у справах молоді та спорту	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Січень	Організація та проведення урочистих районних заходів з нагоди новорічних та різдвяних свят	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Січень	Організація проведення засідань Комісії з розгляду питань надання грошової допомоги постраждалим чи внутрішньо переміщеним особам при Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Січень	Виконання міської програми «Турбота. Назустріч Киянам»	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Січень	Стан виплати заробітної плати на підприємствах, установах та організаціях Голосіївського району	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Січень	Облік внутрішньо переміщених осіб	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Лютий березень	Про організацію святкової торгівлі на Масляну	Федорченко О.М. – начальник відділу торгівлі та споживчого ринку	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації

Лютий березень	Про планування об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі на весняно-літній період 2020 року	Федорченко О.М. – начальник відділу торгівлі та споживчого ринку	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Лютий	Про стан готовності відділу ведення Державного реєстру виборців до передвиборчої кампанії з місцевих виборів, уточнення, підготовки та друку списків виборців і іменних запрошень для виборців	Святненко В.В. – начальник відділу ведення Державного реєстру виборців	Дунаєвська С.А. – керівник апарату адміністрації
Лютий	Про забезпечення права на освіти дітей з особливими освітніми потребами в закладах освіти району	Полторак Г.М. – начальник управління освіти	Сидоренко Л.П. – перший заступник голови адміністрації
Лютий	Аналіз роботи комунальних некомерційних підприємств Голосіївського району м. Києва за 2019 рік	Ботяков В.О. – начальник відділу охорони здоров'я	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Лютий	Обговорення питань щодо практичної та методичної допомоги, консультації з питань соціального захисту дітей.	Антошко І.І. – начальник служби у справах дітей та сім'ї	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Лютий	Про охолодження дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, влаштуванням до сімейних форм виховання, разом братів і сестер	Антошко І.І. – начальник служби у справах дітей та сім'ї	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Лютий	Проведення закупівель та укладення договорів для забезпечення життєдіяльності закладів	Сінкевич І.Ф. – начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Лютий	Формування зведеного статистичного звіту з питань фізичної культури та спорту за формою № 2-ФК (річна)	Нечитайло М.О. – начальник відділу у справах молоді та спорту	Баган А.О. – заступник голови адміністрації

Лютий	Розгляд та подання кандидатів на отримання Премії Кабінету Міністрів України за особливі досягнення молоді у розбудові України	Нечитайло М.О. – начальник відділу у справах молоді та спорту	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Лютий	Розгляд та подання кандидатів на здобуття премії Київського міського голови за особливі досягнення молоді у розбудові столиці України – міста-героя Києва	Нечитайло М.О. – начальник відділу у справах молоді та спорту	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Лютий	Забезпечення здійснення організаційних заходів щодо надання другої категорії дитячо-юнацьким спортивним школам та І, ІІІ спортивних розрядів спортсменам дитячо-юнацьких спортивних шкіл	Нечитайло М.О. – начальник відділу у справах молоді та спорту	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Лютий	Стан виконання ЗУ «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Лютий	Проведення зустрічі з нагоди відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, за участю учасників бойових дій, інвалідів та представників громадських організацій	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Лютий	Додержання вимог та порядку надання державної соціальної допомоги інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам згідно з Законом України «Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам»	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Лютий	Оздоровлення інвалідів війни та учасників бойових дій, які безпосередньо приймали участь в АТО та їх сімей	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Баган А.О. – заступник голови адміністрації

Березень	Стан укладання договорів на управління багатоквартирними будинками згідно з новою редакцією Закону України «Про житлово-комунальні послуги»	Латанюк І.В. - директор КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва»	Садовой С.М. – виконавач обов'язків голови адміністрації
Березень	Організація розроблення та здійснення в Голосіївському районі заходів, спрямованих на поліпшення становища дітей, їх фізичного, інтелектуального і духовного розвитку, запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, запобігання вчинення дітьми злочинів	Антошко І.І. – начальник служби у справах дітей та сім'ї	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Березень	Обговорення статистичної звітності та звіту Служби за I квартал 2020 р. Планування роботи Служби у справах дітей на II квартал 2020 р.	Антошко І.І. – начальник служби у справах дітей та сім'ї	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Березень	Аналіз проходження та завершення опалювального сезону підпорядкованими закладами	Сінкевич І.Ф. – начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Березень	Забезпечення проведення профілактичних заходів з питань пропаганди та формування здорового способу життя молоді та проведення інформаційно-просвітницької роботи з протидії поширенню у молодіжному середовищі соціально небезпечних хвороб	Нечитайло М.О. – начальник відділу у справах молоді та спорту	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Березень	Контроль за організацією та роботою льодових катків на спортивних майданчиках і стадіонах Голосіївського району міста Києва	Нечитайло М.О. – начальник відділу у справах молоді та спорту	Баган А.О. – заступник голови адміністрації

Березень	Підведення підсумків проведення навчально-тренувальних зборів відділень дитячо-юнацьких спортивних шкіл Голосіївського району міста Києва з зимових видів спорту	Нечитайло М.О. – начальник відділу у справах молоді та спорту	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Березень	Про проведення Дня молодіжного самоврядування в Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації	Нечитайло М.О. – начальник відділу у справах молоді та спорту	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Березень	Стан призначення житлових субсидій	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Березень	Забезпечення окремих категорій населення технічними та іншими засобами реабілітації	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Березень	Організація та проведення районних урочистих заходів до Міжнародного дня прав жінок та миру – 8 Березня	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Березень	Організацію проведення засідань Комісії з питань звільнення громадян від плати за соціальне обслуговування (надання соціальних послуг)	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Березень	Проведення обстежень матеріально-побутових умов проживання громадян, які звернулись за призначенням субсидій	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Баган А.О. – заступник голови адміністрації
Березень	Організація проведення засідань Опікунської ради	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Баган А.О. – заступник голови адміністрації

Постійно	Проведення засідань тендерного комітету та робочої групи з проведення допорогових закупівель з питань організації та здійснення закупівель	Романенко С.В. – начальник відділу адміністративно-господарського забезпечення	Дунаєвська С.А. – керівник апарату адміністрації
----------	--	--	--

Заступник начальника
відділу організаційної роботи,
внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю

Ольга ПАВЛОВА